

...z jednání rady

Rada města se sešla na svém 62. jednání dne 8. 12. a byly projednány zprávy, které zpracovala starostka města ve spolupráci s místostarostou a úředníky MÚ, a to Kontrola plnění Programu rozvoje města na léta 2006—2010 v roce 2009 a Hodnocení roku 2009, které byly doporučeny zastupitelstvu k projednání a zprávu o hodnocení práce Rady města Štramberka za II. pololetí roku 2009, které radní vzali na vědomí. Byl uložen úkol referentce životního prostředí Mgr. Martě Markové prověřit možnosti racionalizace svozu odpadu a vedoucí oddělení kultury, sportu a cestovního ruchu Anně Raškové vyhodnotit bezplatný způsob užívání kulturního domu místními spolky v souvislosti se smlouvami o spolupráci. Dále byly projednány záležitosti týkající se financí, které zpracovala vedoucí finančního oddělení ing. Andrea Hlávková a které byly projednány i ve finančním výboru. Jednalo se o rozpočtové provizorium na rok 2010, rozpočtový výhled na rok 2011—2015, rozpočtové opatření č. 4/2009, a tyto zprávy byly doporučeny zastupitelstvu ke schválení. Bylo schváleno prodloužení nájemního vztahu v domě čp. 751 na Bařinách, schválena dohoda o úhradě neinvestičních nákladů spojených s plněním povinné školní docházky s obcí Klavov, rada vzala na vědomí Výroční zprávu i činnosti ZŠ a MŠ Štramberk za školní rok 2008/2009, schválila odměnu ředitele ZŠ a MŠ Štramberk Mgr. Bronislavě Hyklové. Byla doporučena zastupitelstvu ke schválení smlouva o partnerství a vzájemné spolupráci při realizaci projektu Revitalizace kostela sv. Kateřiny ve Štramberku pro rozvoj cestovního ruchu a k projednání schválení příslibu na finanční dotaci na realizaci této akce. Bylo schváleno vybudování pěti parkovacích míst pro potřeby návštěvníků kulturní památky sv. Kateřiny. Byla projednána Smlouva o spolupráci Lašské brány Beskyd na rok 2010. Zastupitelstvu města bylo doporučeno projednat žádost obce Trojanovice k aktualizaci státní energetické koncepce ČR a vyjádřit zásadní nesouhlas s touto aktualizací z důvodu hrozby devastace Beskyd způsobeného těžbou a vyřazení ložiska Frenštát z této aktualizace. Rada projednala žádost firmy Relax v podhůří Beskyd a souhlasila s trasou vláčku po zkušební dobu do 31. 3. 2010 po místní komunikaci Nádražní, Zauličí s dojezdem pod Bílou horu

a zpět, souhlasila s využitím a umístěním výstupního a nástupního místa na zastávkách autobusů u ZŠ Štramberk, pod Náměstím a pod Bílou horou nepravidelné dopravy vláčku po předložení potřebných povolení k provozování nepravidelné hromadné dopravy a nesouhlasila s vjezdem vláčku na Náměstí po žádné z přístupových komunikací a parkováním soupravy na Náměstí. Byl schválen dodatek smlouvy mezi městem Štramberkem a pronajímatelem panem Romanem Kavanem, rada souhlasila s přenecháním části nebytových prostorů v suterénu tělocvičny do podnájmů společnosti TIPSPOORT a.s. za účelem provozování sázkové kanceláře v souladu se zákonem č. 202/1990 Sb. Byla schválena příloha ke smlouvě o zneškodňování komunálních odpadů s firmou AVE komunální služby s. r. o. Studěnka, rada vzala na vědomí informaci o ekonomických údajích na úseku svozu a úpravy biologicky rozložitelného odpadu a stanovení ceny na rok 2010 od firmy ASOMPO, a.s. Živovice u Nového Jičína, byla schválena smlouva s firmou Lesy ČR Hradec Králové na nájem pozemku na Libotíně, bylo doporučeno zastupitelstvu města ve věci určení jednoho zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem územního plánu zrušit usnesení ze 13. zastupitelstva města a určit Věru Michnovou jako zastupitele pro spolupráci. Byly schváleny ceny za pronájem kulturního domu, tělocvičny, fotbalového a antukového hřiště a za poskytované služby OTS Štramberk. Zastupitelstvu bylo doporučeno schválit obecně závaznou vyhlášku č. 1/2009 o místním poplatku za komunální odpad, projednat dokument zásobník investičních akcí a náklady na rozpracované projekty pro rok 2010 se závěry 1 105 tis. Kč na projekty dle uzavřených smluv a poskytnutých dotací, 100 tis. Kč na sanaci skládky v Piskovně, 200 tis. Kč na opravu opěrné zdi komunikace na Kopci a 64 tis. Kč na chodník na Kozině. Byla schválena smlouva o provedení reklamy s Kotoučem Štramberk, spol. s r. o., rada nedoporučila zastupitelstvu koupit rodinného domu na Zauličí a schválila darovací smlouvu pro ZŠ ve Štramberku na vybavení školní třídy od dárně paní Petry Haftové z Ostravy.

Věra Michnová



...z jednání zastupitelstva

Zastupitelstvo města se po 27. sešlo v Kulturním domě dne 14. 12. 2009 a projednalo zprávu o činnosti rady města za dané období, kontrolu úkolů, zprávy doporučené radou — Kontrola plnění Programu rozvoje města na léta 2006—2010 v roce 2009 a Hodnocení roku 2009, Úkoly na rok 2010, zprávy o činnosti finančního a kontrolního výboru, dále byly projednány záležitosti týkající se financí, které zpracovávala vedoucí finančního oddělení Ing. Andrea Hlávková a které projednal i finanční výbor. Jednalo se o rozpočtové provizorium na rok 2010, rozpočtový výhled na rok 2011—2015, rozpočtové opatření č. 4/2009 a rozpočet na rok 2010, smlouva o kontokorentním úvěru u České spořitelny a.s., smlouva o partnerství a vzájemné spolupráci při realizaci projektu Revitalizace kostela sv. Kateřiny ve Štamberku pro rozvoj cestovního ruchu a projednání příslibu na finanční dotaci na realizaci této akce, žádost obce Trojanovice k aktualizaci státní energetické koncepce ČR a vyjádření zásadního nesouhlasu s touto aktualizací z důvodu hrozby devastace Beskyd způsobené těžbou a vyřazení ložiska Frenštát z této aktualizace.

Dále projednalo určení jednoho zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem územního plánu a zrušení usnesení ze 13. zastupitelstva města a určení starostky jako zastupitele pro spolupráci, byl projednán návrh nového územního plánu, obecně závazná vyhláška o místním poplatku za komunální odpad, obecně závazná vyhláška o místním poplatku z ubytovací kapacity a obecně závazná vyhláška za užívání veřejného prostranství, dokument zásobník investičních akcí, náklady na rozpracované projekty pro rok 2010 a financování projektů v roce 2010 a smlouva o spolupráci Lašské brány Beskyd na rok 2010. Zastupitelstvo projednalo návrh rozpočtu sdružení Povodí Sedlnice na rok 2010 a revizní zprávu. Dále byly projednány majetkoprávní záležitosti.

Věra Michnová

Městský úřad informuje

Provozní doba o vánočních svátcích

Vážení občané,
sdělujeme Vám provozní dobu městského úřadu v závěru letošního roku:

Úřad je uzavřen od 23. 12. 2009 do 3. 1. 2010.

Prvním úředním dnem v roce 2010 je pondělí 4. 1. 2010

Ing. Josef Babulík, tajemník MěÚ

Vážení spoluobčané,

rok se sešel s rokem, je čas hodnocení a plánování do budoucna. Rok 2009 byl pro všechny dost těžkým a složitým rokem. V červnu záplavy, které postihly některé naše občany především v okrajových částech města, a to na Libotíně a na Bařinách, padla vláda, politici vedli spory, začala se projevovat finanční krize, lidé byli propouštěni z práce a začali mít hluboko do kapsy, přišla nová chřipka — tentokrát prasečí, chybí peníze v rozpočtu měst a obcí. Ani ten příští rok není ideální, budeme se mít všichni co ohánět, abychom si udrželi určitý standard. Ale všichni nejsou tak skeptičtí, dle prognóz by se měla pomalu začít situace zlepšovat. Naše garnitura zastupitelstva má před sebou poslední volební rok. Co všechno nás potká a co na nás čeká, je otázkou. Podařilo se několik dobrých akcí, ale některé zůstávají zatím nedořešeny — jako jsou Bařiny, Libotín a záchranné parkoviště na Novojičínské. Ale Bařiny jsou ve hře o dotaci, na záchranné parkoviště je zpracovaný projekt a Libotín je prozatím velká neznámá. Letošní povodně nám prokázaly, že by měly být vybudovány v této oblasti jak vodovod, tak kanalizace. Jenže finanční situace státu i města nám to zatím nedovoluje. Trápí nás také stav některých komunikací a budov ve městě. Něco se podařilo odstranit, ale větší část zůstává zatím jen v seznamu čekatelů. Pro příští rok město přijímá určitá úsporná opatření v oblasti mandatorních výdajů a personálních záležitostí městského úřadu. Čeká nás jedno z těch hubenějších let. Jen doufám, že jich nebude sedm.

Máme za sebou rok oslav 650 let od založení města (lépe řečeno od povýšení). Prožili jsme společně několik skvělých akcí, setkání s kulturou, s přáteli, se společností. Naši místní podnikatelé a organizace nám pomohli zafinancovat svým sponzorstvím tuto akci. Znovu na tomto místě bych ráda všem poděkovala za podporu a vstřícnost městu. Panu ing. Pavlu Šmírovi a jeho paní za sponzorování tisku knihy, plakátů, pozvánek, pamětních desek našim rodákům a významným osobnostem Štamberka, raut a občerstvení při hlavních oslavách pro naše hosty a účinkující, dostali jsme kopii zakládací listiny města, která byla nenávratně ztracena v dobách minulých, za propagaci oslav v Trubači a samozřejmě za nádherný ohňostroj na závěr oslav 5. prosince. Děkujeme firmě Holcim (Česko) Prachovice za příspěvek 200 tis. Kč na knihu o geologických a archeologických zajímavostech na území města, které se právě tiskne, RWE Storage a. s. Praha za 100 tis. Kč věnovaných na oslavy, firmám DEC Plast Příbor a THERM Ostrava za příspěvek ve výši 20 tis. Kč na sborník o Zdeňku Burianovi (vydání se připravuje), firmě Kotouč Štamberk za technickou a materiální pomoc při úpravách terénu a samozřejmě za příspěvek našim spolkům a sdružením na činnost, paní Aleně Schäferové za dva originály grafických listů pro potřeby města a všem dalším podnikatelům a orga-

nizacím, firmě Technoprojekt Ostrava, panu Ing. Petru Venskému z firmy Rekamat Wärmeprozess-technik ČR, paní Bohumile Šuterové, Ateliéru Štrambersk – fotoateliér, lékárně Sanetera Štrambersk, paní Anně Mikšíkové z Rehabilitačního střediska, panu Ladislavu Hezkému, TJ Sokol a ČSTV Štrambersk za finanční podporu akcí a také pekařům Štramberských uší za materiální dary ve formě balíčků Štramberských uší — paní Karle Harrandové, Martinu Bárovi, Bohumile Šuterové, Ladislavu Hezkému, Miroslavu Hanzelkovi a Miroslavu Hoffmanovi. Dále děkujeme rodině pana Vojtěcha Petráše za poskytnutí reprodukčních práv na dílo, pracovníkům Muzea Novojičínska za spolupráci nad knihami vydanými k výročí, i všem dalším spoluautorům, Ladislavě Arabaszové, Lubomíru Barovi, Vladimíru Bortelovi, Aleši Durčákovi, Bohumilu Krestovi a Josefu Markovi za zapůjčení soukromých sbírek u příležitosti výstavy Štramberské motivy, Valašskému království za zapůjčení stánku na Trůbě a PhDr. Anně Hrkové za zajištění besed k 650. výročí. Na oslavy města se nám dále podařilo získat dotaci z MSK ve výši 190 tis. Kč a z Ministerstva kultury ČR 70 tis. Kč. Ráda bych poděkovala všem našim spolkům a sdružením za zapojení do celoročních aktivit při oslavách v našem městě (divadelní a hudební spolky a sdružení, hasiči, kynologové, TJ Sokol, Junáci, holubáři, včelaři, šermíři a také občané). Velkým přínosem byla v letošním roce skvělá spolupráce se základní školou a oběma mateřskými školami, Domem dětí a mládeže a samozřejmě také s komisemi výroční

(jmenovanou k přípravě oslav města, která pracovala celoročně), kulturní, letopiseckou, cestovního ruchu, školskou, mládeže a sportu. Velký dík a uznání zaslouží paní Anna Rašková, vedoucí oddělení kultury, sportu a cestovního ruchu, se svým kolektivem spolupracovníků, kteří se nejvíce podíleli na celoroční přípravě a koordinaci akcí. Poděkování patří i oddělení TS v čele s vedoucím Josefem Vaškem a strážníkům městské policie a samozřejmě vám všem, kteří jste svou přítomností na akcích podpořili a vyjádřili své uznání těm, kteří se na přípravě oslav podíleli.

Co si přát do budoucnosti? Jen to, abychom měli dost sil a zdraví k překonávání překážek, které nám do cesty přivane příští rok.

Věra Michnová, starostka

Vánoční a novoroční pozdrav

Přejeme vám všem za nás všechny z města i úřadu krásné Vánoce, pohodu, klid a štěstí mezi svými milými a do nového roku hodně optimismu, naději na lepší časy, hodně úspěchů a také radost a zdraví a spokojený život v našem městě.

A našemu městu přejeme, aby se mohlo pomalu, ale jistě rozvíjet, aby se postupně odstranily všechny nedostatky a vady na kráse, opravily budovy, opravily a dobudovaly se místní komunikace, vodovody a kanalizace ke spokojenosti všech.

Věra Michnová, starostka, Ing. Pavel Podolský, místostarosta a Ing. Josef Babulík, tajemník

Hodnocení města v roce 2009

Úkoly na rok 2009 byly zpracovány v souladu se schváleným dokumentem Program rozvoje města na léta 2006—2010 a v roce 2009 plněny takto:

- schválit stavební a investiční akce na rok 2009 s určením priorit a stanovením harmonogramu realizace akcí — doplnit a vyčlenit z rozpočtu města na rok 2009 prostředky ve výši cca 5 mil. Kč — splněno částečně, přehled splněných investičních akcí — viz příloha**
- z rozpočtu města vyčlenit prostředky na přípravu projektové dokumentace — splněno, přehled zpracován v tabulce — viz příloha**
- realizovat akce, na které jsme obdrželi dotace:**
 - „Dokončení kanalizační sítě města Štramberska s napojením na ČOV — 1. etapa odkanalizování lokality Štrambersk — Kozina — je připravena k realizaci, vlivem odvolání jednoho z uchazečů k ÚOHS nebude zahájeno v roce 2009
 - realizovat projekt „Obnova a modernizace zařízení ZŠ Štrambersk“ — realizováno, dotace vyplacena.
 - realizovat sanaci omítky v šatnách v suterénu ZŠ a dokončit chodník okolo budovy ZŠ — realizovány obě etapy v celkové hodnotě 830 tis. Kč
 - realizovat projekt výstavní síň Zdeněk Burian a jeho svět — realizace připravena, dodavatel vybrán, staveniště předáno k realizaci, finanční krytí pojištěno úvěrem a vlastní dotací z ROP
- pokračovat na přípravě projektové dokumentace**
 - na „Regenerace sídliště Bařiny“ a zajistit všechny přípravné kroky pro podání žádosti o dotaci v rámci ROP — žádost o dotaci v rámci ROP Moravskoslezsko podána v 05/2009, výsledek a rozhodnutí očekáváno v 01/2010
 - na projekt „Dokončení kanalizační sítě města Štramberska s napojením na ČOV II. etapa s cílem podání žádosti o dotaci v rámci OP ŽP — připravena PD pro stavební řízení a pro podání žádosti o dotaci

— dokončení projektové dokumentace pro akci výstavní síň Zdeněk Burian a jeho svět — prováděcí projektová dokumentace připravena

5. **připravit projekty na podání žádostí o dotaci v rámci operačních programů EU na období 2007—2013:**
— revitalizace DDM s rozvojem a rozšířením volnočasových aktivit — kompletně připravená žádost o dotaci pro podání v rámci ROP Moravskoslezsko — 3. výzva v 05/2009 nebyla podpořena zastupitelstvem na zasedání 20. 5. 2009, a proto tato žádost nebyla podána.

— revitalizace DDM — snížení energetické náročnosti — PD na realizaci projektu zpracována, žádost o dotaci v rámci OPŽP 12. výzva byla podána, dotace nebyla přidělena — o dotaci lze žádat znovu v roce 2010

— Turistické informační centrum — PD bude dokončena v termínu do 31. 12. 2009, na základě této dokumentace lze žádat o dotaci v rámci ROP Moravskoslezsko — výzva je očekávána na jaře 2010.

— centrální parkoviště — PD pro územní řízení zpracována, ÚŘ zahájeno, vzhledem k výši předpokládaných nákladů a absence vhodného dotačního programu se hledá nákladově přijatelnější řešení.

— modernizace IT struktury Městského úřadu ve Štamberku — projekt nebyl v důsledku poklesu daňových příjmů realizován; část internetu a hlasových služeb je řešena novým poptávkovým řízením na dodavatele služby s cílem snížení nákladů

— byl zpracován projekt na revitalizaci školní zahrady a studie na revitalizaci zahrady MŠ na Zauličí ing. Pavla Kašubová — 30 tis. Kč

6. **pokračovat v Programu regenerace MPR, obnovovat a opravovat památky na území našeho města, zpracovat seznam všech drobných památek na území města**

V letošním roce bylo do Programu regenerace městských památkových rezervací a městských památkových zón zařazeno 5 akcí obnovy kulturních památek ve městě Štamberku. Příspěvek Ministerstva kultury činil 400 000 Kč, město Štamberk přispělo vybraným žadatelům částkou 32 000 Kč. V jednom případě z důvodu nesprávného postupu žadatele při obnově kulturní památky nemohl být příspěvek žadateli poskytnut a finanční částka 275 000 Kč byla vrácena Ministerstvu kultury. Na Ministerstvo kultury byla podána žádost, aby městská památková rezervace Štamberk včetně věže Trúba byla zařazena na seznam kandidátů, kteří by přicházeli v úvahu k nominaci na zápis do Seznamu světového dědictví UNESCO. Město Štamberk nebylo ve své žádosti úspěšné.

Seznam všech drobných památek na území města je zpracován, doplňují se fotografie.

7. **sledovat výstavbu RD v Pískovně firmou EKOB AU Invest s. r. o. Hradec nad Moravicí a plnění smluv** — realizace výstavby byla zahájena v 07/2009

8. **hledat další lokality na výstavbu RD, na odstavné parkovací plochy a parkoviště** — byla zadána studie lokality Novojičínská s termínem dokončení 31. 1. 2010, pro pozemky v lokalitě za farním se hledá řešení ve spolupráci s firmou TRANSGAS

9. **pokračovat v pasportizaci dopravního značení, zapracování případných doplňků a změn a pokračovat na přípravě návrhu komplexního řešení dopravy na území města včetně parkovacích míst a realizace pěší zóny na Náměstí** — v současné době není řešeno

10. **hledat vhodné granty v oblasti CR a kulturních aktivit na jejich podporu** (turistické značení, společenské venkovní prostory v Národním sadu aj.)

Grant MSK na oslavy 650. výročí města — 190 000 Kč

11. **realizovat důstojné oslavy 650 let města (celoroční akce, vydání publikací, výstavy, propagační materiály)** Spolupráce výroční komise a ostatních komisí. Všechny participující spolky a organizace své letošní akce věnovaly výročí města. Toto jsme pořádali my:

4. 1. **Novoroční koncert SHDOMŠ** — KD, SHDOMŠ, město Štamberk

6. 2. **Výstava — Po stopách poutníků na horu Olivetskou** — Jaroňkova útulna DS Pod věží, město Štamberk

6. 6. **Z dávných věků komponované pásmo k významnému výročí 650 let města Štamberka.**

Program:

Koncert **Back Side Big Band, Netoužím po ráji.** Poezie z knihy veršů Václava I. Lucemburského v podání Dany Markové, Věry Michnové a Mořice Jurečky

Glagolská mše štamberská od Bohumila Kresty ve staroslověnském jazyce. Pěvecký sbor Ondraš z Nového Jičina

Vážně, ale převážně nevážně. Veselé herecké, taneční a hudební pásmo o významných dějinných událostech města Štamberka.

7. 6. **Co dokážou Štamberáci** Módní přehlídka v podání místních manekýnek.

Doprovázela hudební skupina o 105

19. 6.—21. 6. Dny města Štamberka, město Štamberk — Štamberk — 650 let

19. 6. **Moje město Štamberk**

Školní ekologická konference s představením třídních projektů se zaměřením na ekologii, historii a současnost Štamberka

Den otevřených dveří v Základní škole, spojeno s Dnem seniorů ve škole

Slavnostní odhalování pamětních desek významných rodáků a osobností Štamberka

Pietní akt uložení ostatků spisovatele Zdeňka Bára a členů jeho rodiny.

Ukončení akce na místním hřbitově

Koncert dechové hudby z Polska z partnerského města Szamocin

Náměstí ve Štamberku

Veronika. Divadelní představení. Hra Bohumila Matuly v místním nářečí s krásnými lidovými písněmi, Divadelní spolek Kotouč, KD

20. 6. **650 let města Štamberka — Průřez staletími**

Celodenní program Náměstí ve Štamberku.

Připravilo město Štamberk a Společnost pro zachování kulturního dědictví historie a romantiky

Den otevřených dveří v Základní škole

Zařazení Dr. Adolfa Hrstky do Síně slávy české turistiky

Jubilea štamberbských turistických útulen

Položení kytice k hrobu Dr. Adolfa Hrstky a k bystě Bohumíra Jaroňka v Národním sadu. Koncert Dětské cimbálové muziky Pramínky ZUŠ Z. Buriana z Kopřivnice.

Vzpomínková slavnost.

Zajištěna kočárová kyvadlová doprava.

Koncert dechové hudby z Polska z partnerského města Szamocin

21. 6. **Den spolků aneb přijmete pozvání na Trúbu.**

Rychlostní závod holubů o pohár starostky města, ukázka činnosti výcviku psů kynologického klubu, práce hasičů, jízdy hasičskou stařenkou, práce včelařů, skautů, ochránců přírody, apod. K poslechu hrála country skupina Cizinci

Příležitostná přepážka, příležitostné razítko, dopisnice, známky (Vše vydalo město Štamberk)

29. 10. Přednáška **Vzpomínka na tatínka a dětství ve Štamberku.** Přednášeli manželé Šrámkovi (dce-
ra prof. Ad. Kellnera)

12. 11. Přednáška **Rané dějiny Štamberka.** Přednášel PhDr. Tomáš Baletka, Ph.D

4. a 5. 12. Jak to asi bylo. Štamberk — Moravský Betlém

4. 12. Štamberk — Moravský Betlém

14.00 hod. **Štamberbské motivy**, vernisáž výstavy k 650. výročí města. Závěrečná výstava ze sbírek soukromých sběratelů. Obrazy, fotografie, knihy, písemnosti a jiné artefakty se štamberbskou tematikou

Muzeum Zdeňka Buriana ve Štamberku

15.30 hod. **Slavnostní otevření Pivních lázní**, Náměstí 7. Sdružení dechového orchestru města Štamberka, 16.00 Koncert Josefa Laufera.

16.30 hod. **Akademie Štamberáků.** Štamberáci pro Štamberáky. Program vytvořený školami, místními spolky, sdruženími, Kulturní dům ve Štamberku:

v 16.30 hod.— děti místních škol, 18.00 — spolky a sdružení

Příležitostná přepážka, příležitostné razítko, dopisnice aj. zboží

Kulturní dům — **výstava dětských prací** a výstupů z projektů efs Základní školy ve Štamberku.

5. 12. 2009 — Jak to asi bylo

Společná akce města, škol a fa Šmíra-Print s. r. o.

Náměstí

dobový jarmark, příjezd mikulášského vlaku z Ostravy, hry dětí s Mikulášem, mikulášská nadílka, zdobení stroměčku a jiné nezbednosti, vystoupení dobové hudební skupiny Camerata

vystoupení kouzelnice s programem Upálení čarodějnice Janisy, Agentura Mag Jana

hudební vystoupení středověké muziky MONTANA z Ostravy

Celodenně vystupují:

Skupina scénického šermu Allegros ze Štamberka

Volná společnost pro historii a šerm Les enfants Perdus z Kopřivnice

Kulturní dům

13.00 hod. mikulášská pohádka Kašpárkovy čertoviny — pro děti z mikulášského vlaku

17.00 hod. mikulášská pohádka Kašpárkovy čertoviny pro štramberské děti s nadílkou

Náměstí a základní škola

V 15.00 Základní škola: kostýmovaný průvod s markrabětem moravským Janem Jindřichem Lucemburským a jeho doprovodem. Účinkují: štramberské spolky, sdružení a organizace, děti ze základní a mateřských škol, občané, Štramberáci, Skupina scénického šermu Allegros, Volná společnost pro historii a šerm Les enfants Perdus

Slavnost byla ukončena na náměstí předáním zakládacích listin a slavnostním ohňostrojem.

Celodenně v Kulturním domě **příležitostná přepážka s naším a filatelistickým zbožím a příležitostným razítkem**

Základní škola a mateřská škola Zauličí ve Štramberku

Den otevřených dveří s programem

11. 12. Koncert Gospel timu v kostele sv. Jana Nepomuckého

16. 12. Přednáška PhDr. Jiřího Langra CSc. **Lidové stavitelství ve Štramberku a jeho kořeny**

Zboží k výročí

Nástěnný kalendář

Kovové žetony do vozíků

Tašky s potiskem

Turistické známky

Přítisk na dopisnice

APOST

Příležitostné razítko

Pamětní listy

Historická pečeť v krabičce

Zvláštní vydání Zpravodaje města Štramberka

— Stručný biografický přehled rodáků, osobností

města a tvůrců inspirovaných Štramberkem

Knihy Štramberk — Moravský Betlém

Knihy Štramberská pohádka

Kapesní kalendářík

Program oslav — skládačka

Pohlednice

Známky s kupóny pro přítisky

Obálka s přítiskem

R-nálepka

Propagační tužka

Složky na pamětní listy

Medaile v krabičce

Knihy Štramberk — Pravěk a příroda

Sborník S Paletou a štětcem

Záštitu nad oslavami převzal hejtman Moravskoslezského kraje Ing. Jaroslav Palas

Mediální partner: Český rozhlas 2, Praha a Český rozhlas Ostrava

12. podat žádost o grant na MK ČR na oslavy 650 let města Štramberka

Na MK ČR jsme žádali grant na vydání knihy Štramberk — Moravský Betlém. Byl poskytnut ve výši 70 000 Kč. (MK mělo na granty 2 000 000 Kč a druhé kolo bylo zrušeno úplně)

13. hledat finanční spoluúčast mezi podniky a firmami působícími na území města na realizaci některých akcí

Finanční příspěvky na výročí 650 let:

Město Štramberk

Ministerstvo kultury

RWE Gas Storage, s. r. o.

Kotouč Štramberk spol. s. r. o.

Therm Ostrava

Technoprojekt a. s. Ostrava

Bohumila Šuterová

Ateliér Štramberk

Pekaři uší: Martin Bár

Karla Harrandová

Bohumila Šuterová

TJ Sokol a ČSTV Štramberk

Moravskoslezský kraj

ŠMÍRA-PRINT s. r. o., Ostrava,

Holcím (Česko) Prachovice

Rekumat Wärmeprozessechnik ČR – Ing. Petr Venský

Dec Plast Příbor

Lékárna Štramberk

Rehabilitace Štramberk — Anna Mikšíková

Alena Schäferová

Miroslav Hanzelka

Ladislav Hezký

Miroslav Hoffmann

14. dokončit studii na postupnou realizaci obnovy zeleně na Náměstí

Návrh revitalizace Náměstí ve Štramberku byl zpracován ing. Alicí Hambálkovou. Návrh řešení byl prezentován představitelům města a komisím dne 11. května 2009 — 16 tis. Kč.

15. hledat finanční možnosti na realizaci nového turistického značení (ve spolupráci s městem Kopřivnicí)

— zatím není v plánu investičních akcí a nemáme vyčleněny žádné finance na případnou spoluúčast

16. **pokračovat v kulturních a společenských aktivitách ve vlastní režii i ve spolupráci se spolky a podnikateli v oblasti kultury**
Město aktivně spolupracuje s místní společností, a to na poli společenském i kulturním. Podporuje činnost jednak možnostmi využití zařízení na území města k tomu určených (KD, tělocvična, sportoviště, venkovní prostory), jednak i finančně podporuje tyto aktivity.
Jednotlivé spolky participují na kulturním dění — divadlo, předhlídky, Dny města, Den spolků apod. Spolupráce se rozvíjí i s podnikateli firmou Šmíra-Print, s. r. o. a CK Valašským královstvím
17. **pokračovat ve spolupráci se ZŠ a MŠ, s organizacemi zajišťujícími využití volného času pro děti a mládež se zaměřením na prevenci proti kriminalitě (DDM, ZUŠ, Junák aj)**
V rámci aktivit OKSCR a ve spolupráci města se nabízí dětem a mládeži široké spektrum využívání volného času v oblastech: kultura dětem — divadlo, kino, ŽP, bezpečnost, sport, kroužky v DDM. Školy spolupracují s městem na přípravě různých kulturních akcí (Předadventní koledování, výstavy, konference aj.) Město po domluvě s vedením města připravuje dětem pestré akce např. městská knihovna — soutěže, besedy pro děti, Celé Česko čte dětem pro děti v MŠ, knihovnické lekce, autorské čtení
KD — kulturní a společenské akce, vzdělávací akce — přednášky, kino pro děti i veřejnost, procházky po městě s odborným výkladem
MZB — výstavy k osobnosti Zd. Buriana, výstavy z jiných oblastí spol. života, scénáře, recenze, odborné články, participace na publikacích
MIC —
ŽP — besedy o ŽP, vztah lidí k přírodě, o přírodních zajímavostech našeho území, o ekologii aj., participace na knize z oblasti přírodovědy
Český Junák ve Štamberku patří k velmi aktivním organizacím, zapojují se do všech aktivit pořádaných městem, pomáhají při úklidu.
MP — bezpečnost na silnicích, prevence kriminality, dopravní hřiště, besedy o drogách aj.
18. **podporovat sport ve městě, udržovat a budovat další dětské koutky**
Každoročně probíhají opravy a revize dětských hřišť a koutků. Pokud nebude tato oblast více finančně podporována, revizor dětských hřišť nám tato zařízení nedovolí provozovat
Město připravilo pro děti i dospělé různé akce, např. v oblasti sportovního i vědomostního vyžití pro děti i rodiče — Den Země, Zátokovy schody, Čarodějny les aj.
Město každoročně přispívá sportovním oddílům na činnost, zohledňuje se práce s dětmi a mládeží
19. **rozvíjet aktivity v oblasti CR ve spolupráci s místními podnikateli**
Také v této oblasti úzce spolupracujeme s firmami působícími v této oblasti na území města — Šmíra-Print, s. r. o. a CK Valašské království (aktivity podporující rozvoj CR, veletrh v Brně, balíčky zážitků na Trubě, vláček)
Pekaři uší a někteří hoteliéři — na veletrzích, ceny do soutěží, zapojení provozoven do soutěže Lašské brány Beskyd Po stopách Lojzy Lacha II, nabídka služeb podnikatelů-ubytovatelů na našich webových stránkách
20. **podporovat místní společenský život ve spolcích a sdruženích**
Spolupráce při akcích města a vtažení spolků do těchto aktivit (Den spolků, Den pro Štamberáky aj.). Město každoročně přispívá na činnost některých spolků a sdružení, zohledňuje se práce s dětmi a mládeží
21. **pokračovat ve vydávání místních tiskovin a informovanosti občanů**
Vydáváme Štamberské novinky a Zpravodaj města Štamberka, informace jsou také na webových stránkách města a na úřední desce, informace poskytujeme také prostřednictvím místního rozhlasu
22. **podporovat snižování zátěže na ŽP ze strany podniků působících v lomu ve Štamberku a sledování důsledného dodržování podmínek a termínů realizace těchto opatření stanovených ve stavebním povolení na modernizaci vápenky, harmonogram postupné likvidace podsítného v prostoru lomu**
Každoročně se vyjadřujeme k plánu sanace a rekultivace lomu.
Stavební povolení na modernizaci vápenky bylo vydáno 26. 11. 2008 a povolení je platné tři roky, se stavbou se zatím nezačalo.
Na území závodu je 6 různých velkých hald podsítného, které jsou každoročně zpoplatněny jako malý plošný zdroj znečištění ovzduší. Každá halda je zpoplatněna částkou 5 000 Kč.
V prostoru lomu probíhá postupná likvidace podsítného. Harmonogram vypracován není, množství odvezeného materiálu závisí na poptávce. V loňském roce bylo z haldy odvezeno 40 000 t podsítného, v roce 2010 jsme řešili i stížnost občanů Koziny na hluk, který souvisel s drcením a odvozem podsítného
23. **kontrolovat dodržování OZV občany, osvětou působit na občany za zlepšení čistoty našeho města (černé skládky, psí exkrementy, zplodiny ze spalování v kotlech na tuhá paliva)**
— V dubnu se uskutečnila opět akce Uklidíme Štamberk, do které se zapojilo 104 osob a bylo vydáno 68 sběrných pytlů.

- Štramberští skauti se stali patrony Kotouče a několikrát zde v tomto roce provedli sběr odpadků.
 - Pracovníci oddělení technické správy v tomto roce zlikvidovali černé skládky podél potoka na Libotíně, u kostela sv. Kateřiny a u plynových sond na Rybských pasekách
 - Na katastru města jsou u některých odpadkových košů umístěny zásobníky na sáčky na sběr psích exkrementů.
- Spalování v kotlích na tuhá paliva je stále problémem, ve kterém hraje roli i nedokonalá legislativa. Průběžně jsou prováděny kontroly dodržování platných OZV města (MP, úsekem ŽP, finančním oddělením). Např. OZV č. 4/2003 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství — provedena kontrola 7 předzahrádek.
24. **pokračovat v osvětě za zlepšení podmínek soužití v našem městě především v problémových oblastech (Bařiny)** — prováděny návštěvy sociální pracovnice v problémových rodinách, řešena několikrát otázka soužití i starostkou města v romských rodinách, sousedské vztahy
 25. **pokračovat v péči a údržbě majetku města (budovy, movité věci), udržovat město v čistotě**
Na domech v majetku města byly provedeny opravy v roce 2009 v celkové výši 391 110 Kč, opravy na budovách v areálu hradu za 141 000 Kč. V bytových domech byla provedena výměna hlavních dveří v čp. 814—819 za celkovou částku 799 000 Kč a ve vchodě 814 výměna sociálního zařízení za 105 896 Kč. Celoročně je prováděn úklid katastru města, sečení travnatých ploch, údržba zeleně a květinová výsadba na turistickou sezonu.
 26. **pracovat na přípravě nového ÚP a zásad strategického plánu rozvoje města**
— bylo zpracováno zadání nového územního plánu Štramberka, které má být schváleno na prosincovém zasedání Zastupitelstva města Štramberka. Své náměty připomínky apod. k strategickému plánu rozvoje města byly zpracovávány jednotlivými komisemi rady města, shromážděný materiál bude dále projednáván a zpracováván tak, aby strategický plán města byl podkladem pro jeho další dlouhodobý rozvoj.
 27. **pokračovat v setkávání s občany na veřejných schůzích** — v letošním roce proběhla tři setkání s občany, 1× na Bařinách a v KD 2× s občany Libotína (kvůli studním a povodním a kvůli restauraci na Libotíně)
 28. **pokračovat v setkávání se štramberskou společností při akcích (spolkových, SPOZ, kulturních, sportovních, společenských)** — město pořádá vítání občanů, svatby, zlaté svatby, účastníme se akcí v klubu seniorů, spolkových setkání na pozvání, kulturních a společenských akcích ve městě, ve škole — např. Den učitelů, návštěva školního parlamentu, v MŠ, zahájení i závěru školního roku v MŠ i ZŠ, oslavy 50 let volejbalu, aj.

Věra Michnová, starostka města Štramberka, Ing. Pavel Podolský, místostarosta a kolektiv zaměstnanců MÚ ve Štramberku

Krajské pobočka VZP pro Moravskoslezský kraj informuje

Nářízením vlády č. 339/2009 se s platností od 1. 1. 2010 mění minimální měsíční výše pojistného z částky 1 590 Kč na částku 1 601 Kč.

Maximální vyměřovací základ v r. 2010 činí 1 707 048 Kč, maximální záloha na pojistné je stanovena na 19 205 Kč.

Informace o činnostech prováděných v letošním roce v přírodní památce Kamenárka

Přírodní památka Kamenárka je maloplošné chráněné území, jejíž ochrana a péče se řídí schváleným plánem péče, který byl vypracován na období let 2007—2016. V souladu s tímto plánem jsou prováděny zásahy a opatření, obsahující péči o pozemky, rostliny, živočichy a o útvary neživé přírody. Hlavním předmětem ochrany je odкрыtí títhonských štramberských vápenců s výskytem zvláště chráněných druhů rostlin

a živočichů vázaných na geologický podklad. Proto jsou zde prováděny zásahy, jejichž cílem je zachování rostlin a živočichů, kteří jsou vázány na vápenec.

Orgánem ochrany přírody přírodní památky Kamenárka je krajský úřad Moravskoslezského kraje, odbor životního prostředí, proto i zásahy jsou zajišťovány tímto orgánem. V letošním roce zde — jako každý rok — proběhlo kosení, výřez výmladků a náletů nepůvodních druhů dřevin a likvidace černých skládek, kterou i v letošním roce provádělo tradičně ČSOP Štramberk. Zásahy jsou na základě smlouvy propláceny příslušným orgánem ochrany přírody. V letošním roce navíc krajský úřad objednal mimo jiné i obnovu kamenných ospů pod spodní etáží lomu a realizaci opatření k rekonstrukci porostu dřevin do podoby středního lesa zastoupený původními druhy dřevin. Jednalo se o obrůšku v horním patře porostu, kde je cílem ponechat starší stromy — zejména duby, habry, třešně, hrušně, javory babyky, lípy, javory a jasaný. Kácely se zejména geograficky nepůvodní druhy jakými jsou akáty a borovice černé. Příjem z prodeje dřevní hmoty plynul do rozpočtu města Štramberk.

Mgr. Radka Krysová, Ing. Marta Marková

Výtvarná a literární soutěž dětí z MŠ a ZŠ Štramberk

Štramberk oslavil v letošním roce 650 let od povýšení na město. U této příležitosti jsme vyhlásili pro děti soutěž na téma: „Jaké bude město, až oslaví 1000 let“? Soutěžící měli možnost nakreslit nebo literárně zpracovat svou představu, jak bude naše městečko v té době vypadat, zda zůstanou půvabné dřevěnice nebo se bude na bělostných skalách tyčit supermoderní velkoměsto.

Členové komise životního prostředí vybrali vítěze. Nejlepšími výtvarníky byli z MŠ Bařiny Martin Škrabal, Michaela Kolářová, Marek Matonoha a Adam Bednařík. Školáci se umístili následovně: ze 3. A byl vybrán Matěj Dostál, Markéta Hanzelková, Marie Baďurová, Přemysl Hajník, ze 3. B Alžběta Janišková, Natálie Vařková, Anna Váňová, ze 4. A Tereza Šebková, Lucie Krysová, Johana Dudová, ze 6. třídy Mariana Porubová, Tomáš Marek, ze 7. třídy Eva Šimelová, Michal Jelen, z 8. třídy Pavel Žerdík a z 9. třídy Kateřina Váňová a Leontýna Ernstová.

Obrázky dětí byly k vidění v době oslav města v prostorách kulturního domu na Náměstí.

Děti překvapily svou fantazií i v literární soutěži. Děti, kterým bylo předáváno ocenění vybíral pan Jeřábek z expozice AQUA-TERRA a úsek životního prostředí. 1. místo obsadila Leontýna Ernstová z 9. A, o 2. místo se podělili Kateřina Váňová z 9. A a Klára Juřenová ze 7. B a o 3. místo Marek Žáček z 9. A a Marie Bučková ze 7. A.

Dále byly oceněny zajímavé práce Kláry Hrstkové a Lucie Poláškové ze 6. B, Lucie Matuškové a Kláry Jurkové ze 7. B, Sárky Selucké, Veroniky Foltové, Hany Jurákové, Michaely Vítkovské, Evy Šimelové ze 7. A, Vojty Vajaje z 9. B a Martina Hanzelky z 9. A.

Všichni jmenovaní byli odměněni. Touto cestou bychom chtěli poděkovat panu Jeřábkovi (Expozice AQUA-TERRA) za krásné věcné dary do obou soutěží.

Mgr. Radka Krysová, Ing. Marta Marková

Informace o vývozu komunálního odpadu v roce 2010

V roce 2010 bude zajišťovat svoz komunálního odpadu opět firma AVE komunální služby s.r.o. Interval svozu zůstává stejný, místo lichých střed v roce 2009 se však bude vyvážet v sudé středy. Svozy budou prováděny v jednotlivých měsících takto: 13. a 27. ledna, 10. a 24. února, 10. a 24. března, 7. a 21. dubna, 5. a 19. května, 2., 16. a 30. června, 14. a 28. července, 11. a 25. srpna, 8. a 22. září, 6. a 20. října, 3. a 17. listopadu, 1., 15. a 29. prosince.

Poslední vývoz komunálního odpadu v roce 2009 proběhne 30. 12. 2009

Případné změny budou občanům sděleny s časovým předstihem.

Výroční lipová alej

Komise životního prostředí ve spolupráci se štramberskými skauty uspořádala v sobotu 24. října 2009 výsadbu Výroční aleje v blízkosti cesty vedoucí na Libotín. Tato akce byla pořádána při příležitosti 650 let povýšení Štramberka na město. Spolky, rodiny, jednotlivci i dětské kolektivy si mohli zakoupit, a tím adoptovat, některou z 50 ks lip srdčitých. Jednotlivé stromky si mohli zasadit samotní „adoptivní rodiče“ nebo mohla lípa začít růst na novém místě prostřednictvím odborné firmy, která byla po celou dobu akce nápomocna. Celkem se zde sešlo přes 200 lidí, kteří mohli svá přání, vzkazy či citáty zanechat na tabulce u svého adoptovaného stromku.

Touto cestou děkujeme všem, kteří se na této akci podíleli a těšíme se na další společná setkání.

Nechť se lípám daří a svou přítomností zpříjemňují cestu kolemjdoucích.



Platan MUDr. Adolfa Hrstky vysazený k 650. výročí povýšení Štramberka na město

Dne 11. 11. 2009 proběhla výsadba platanu v Národním sadu ve spolupráci s žáky ZŠ Štramberk. Strom byl vysazen u cesty vedoucí k jeskyni Šípka. Strom dostal název „Platan MUDr. Adolfa Hrstky“. To proto, že dr. Hrstka (7. 3. 1864 — 19. 5. 1931) se výrazně zasloužil o rozkvet Štramberka. Jeho významným počinem byla úprava štramberského hradu podle návrhu K. Hilberta. Jako lékař i radní podnítil již koncem 19. století výstavbu vodovodu ve městě, od roku 1903 pořádal každoročně výstavy obrazů a vý-



tvorného umění, první patřila obrazům B. Jaroňka. V letech 1907—11 byl starostou a v této době nechal postavit Jubilejní školu pod Kotoučem, do jejíž auly umísťoval výstavy výtvarného umění. Podařilo se mu také vybudovat Národní sad s pěšinkami a zákoutími, v nichž byly postupně umísťovány busty osobností české historie. Sad byl zpřístupněn v roce 1922 a v roce 1925 nechal vystavět turistickou chatu pojmenovanou po dr. Rašínovi. Ve stejném roce byl položen základní kámen nové sokolovny. Na jaře roku 1930 ze zdravotních důvodů odešel ze Štramberka a zanechal občanům Štramberka reprodukcí Jaroňkovy uličky s vlastnoručním podpisem a nápisem „Važme si toho, co tu ještě máme“. Za jeho života byla podle něj nazvána turistická trasa Nový Jičín — Štramberk — Frenštát — Pustevny — Martiňák — Třeštík „Cesta Dr. Hrstky“. Úrna Dr. Hrstky byla za velké účasti místních i obyvatel z okolí uložena v rodné hrobce ve Štramberku.

Platan východní, který zde byl vysazen, se může v dobrých podmínkách stát majestátným stromem s výškou až 40 m a dožít se pozehnání věku. Přijíme platanu, aby rostl a vzkvétal tak, jako Štramberk za působení osobnosti Dr. Hrstky.

Mgr. Radka Krysová, Ing. Marta Marková

Informace

Vážení občané,
ve dnech 2. až 14. ledna 2010 bude probíhat na území vašeho města Tříkrálová sbírka. V této době u vašich dveří zaklepou za zpěvu koledy tři králové, jenž se Vám prokáží platnou průkazkou. Peněžní dary, které věnujete do sbírky, budou použity k podpoře zdravotních a sociálních projektů. Věříme ve vaši štědrost a dobrosrdečnost.

Mockrát vám děkujeme.

Pracovníci Charity Kopřivnice

Městská knihovna informuje

Pro změnu několik citátů o knihách...

Knihy nemají být nářadím, které by zdobilo dům, nemají být cenným zbožím, nýbrž mají býti zásobnicí, která živí ducha.

(Francesco Petrarca)

Knihy považují za nejlepší výzbroj pro cestu životem a litují všech inteligentních lidí, kteří je nemají.

(Michel De Montaigne)

Knihy nás mění, polepšují a vylepšují, pokud jsme polepšení schopni a pokud o ně stojíme.

(Miroslav Horníček)

Knihy je nejmocnější zbraní národa. Národ, který si váží knih, váží si zároveň své duchovní nezávislosti a neztratí ji, dokud bude mít svou literaturu.

(Karel Čapek)

ZŠ Štramberk — prázdniny pro děti školou povinné

Vánoční prázdniny budou od středy 23. 12. 2009 do pátku 1. 1. 2010.

Vyučování začne v pondělí 4. 1. 2010.

Jednodenní **pololetní prázdniny** budou v pátek 29. 1. 2010.

Jarní prázdniny v délce jednoho týdne budou od 1. 2. 2010 do 7. 2. 2010.

Oznámení

Ředitelství ZŠ a MŠ Štramberk oznamuje zákoným zástupcům dětí, že po dobu vánočních prázdnin, tj. od 23. 12. 2009 do 3. 1. 2010, bude přerušen provoz MŠ Zauličí i MŠ Bařiny.

Provoz bude obnoven v pondělí 4. 1. 2010.

Přerušení provozu bylo projednáno se zřizovatelem.

*Mgr. Bronislava Hyklová,
ředitelka ZŠ a MŠ Štramberk*

ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍDY

ZŠ a MŠ Štramberk zve rodiče s dětmi, budoucími prvňáčky, na zápis do 1. třídy,

který se uskuteční v **pátek 15. 1. 2010**

v podkroví (III. A, III. B a školní družině) ZŠ a MŠ Štramberk (vchod od parku)
od 12.30 do 17.00 hodin.

Vezměte s sebou rodný list dítěte a občanský průkaz.

- k zápisu se dostaví děti narozené od 1. 9. 2003 do 31. 8. 2004
- děti s odloženou školní docházkou
- k zápisu mohou přijít i děti vyzrálé, narozené od 1. 9. 2004 do 30. 6. 2005)

Teší se na Vás učitelé
ZŠ a MŠ Štramberk



Upozornění pro rodiče budoucích prvňáčků

Novelizace školského zákona Zákon č. 49/2009 Sb. s účinností od 5. 3. 2009 mění pravidla pro plnění povinnosti školní docházky a odklad školní docházky.

Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte **do 31. května kalendářního roku**, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím **posouzením příslušného školského poradenského zařízení, nebo odborného lékaře.**

*ředitelka ZŠ a MŠ Štamberk
Mgr. Bronislava Hyklová*

Poděkování sponzorovi

V říjnu 2009 jsme dostali sponzorský dar od firmy RWE Transgas a. s., a tak získali nové žákovské soupravy, které budou využívány ve fyzice pro výuku mechaniky v 7. ročníku a měření v 6. ročníku.

Děkujeme.



Zuzana Lišková

29. prosinec — Den boje proti AIDS

Žáci IX. třídy se opět zúčastnili sbírky na podporu boje proti HIV a AIDS.

Vyšli jsme, řádně poučení, do města prodávat červené stužky, které jsou symbolem tohoto dne. Naše kroky vedly nejprve na náměstí, poté až dolů k nádraží. Vybrali jsme celkem 986 Kč. Peníze poputují na výzkum a testy této nemoci. Tímto chceme poděkovat všem občanům města a zaměstnancům školy za dobrovolný příspěvek.

Karolína Hubeňáková, Pavel Pavlas IX. A

Česko proti chudobě

Na Den otevřených dveří 5. prosince si žáci devátých tříd za pomoci několika osmáků připravili prezentace projektu Česko proti chudobě. Cílem programu bylo seznámit všechny s problémem světové chudoby a ukázat, jak mohou sami za sebe pomoci.

Hosté mohli ochutnat Fair Trade výrobky (kávu a čaj), které měly cenu obstarání obživy jedné africké rodiny na den.

Jako symbol projektu dostali návštěvníci náramek Česko proti chudobě za to, že se rozhodli pomoci, protože tato pomoc má cenu lidského života.

Děkujeme panu učiteli Pešovi za organizaci celého projektu a za vaši návštěvu.

*Kateřina Vaňová, Karolína Hubeňáková,
Lucie Eslerová IX. A*

Den otevřených dveří 5. prosince 2009

V sobotu 5. prosince 2009 otevřela opět základní škola i mateřská škola na Zauliči ve Štamberku své dveře všem, kteří se chtěli podívat, jak a v jakém prostředí se děti dnes učí.

Žáci spolu se svými učiteli připravili pro všechny návštěvníky bohatý kulturní program, ve kterém představili své nápady, dramatické a pěvecké umění a samozřejmě své školní práce. Program probíhal celý den v jednotlivých třídách. Všechna vystoupení byla předvedena s elánem a sklídila zasloužený potlesk a pochvaly od všech diváků.



Mezi jednotlivými vystoupeními se děti i dospělí mohli občerstvit v naší školní jídelně, kde pro ně naše paní kuchařky připravily vánoční cukroví, teplé nápoje a celou školou vonělo i svařené víno. Samozřejmě, že i naši žáci dostali zaslouženou odměnu ve formě zákusků a nápojů podávaných v naší školní kuchyňce, kde se jinak učí základem kuchařského umění a stolování.

Tento Den otevřených dveří měl opravdu rekordní návštěvu. Do našich listů se zapsalo 329 hostů, nicméně návštěva byla mnohem vyšší, neboť někteří spěchali na vystoupení svých nejbližších a nestihli se podepsat. Hosté, bývalí žáci, kolegové, rodiče, zkrátka všichni, kdo naši školu navštívili, nešetřili chválou na program, výzdobu i celkovou atmosféru školy. Opravdu máme být na co hrdí.

ZŠ a MŠ Štamberk

Poděkování

Žáci, učitelé i všichni provozní pracovníci ZŠ a MŠ Štamberk děkují všem rodičům, přátelům i příspěvatelům za jejich pochopení, podporu a pomoc naší škole v uplynulém roce a do nového roku přejí všem hodně zdraví, pohody, spokojenosti a vzájemného porozumění.

Mgr. Vlasta Kalíšková

Čas rozjímání se přiblížil

Vánoce a Nový rok kráčí k nám a my se zamýšlíme nad uplynulými měsíci a dny.

Nový školní rok má svoji polovinu téměř za sebou a my jsme si ho v Mateřské škole na Bařinách patřičně užili. Děti shlédly několik divadelních představení, hudební pořad, ekologické programy, připravili



ly si vitamínové hody, zapojily se do výtvarných soutěží a soutěže ve sběru papíru. Aktivně se podílely na výstavách ve Štamberku, vystoupily v kulturním domě. Společně s rodiči oslavily Mikuláše, a výtvarně tvořily na Vánočním odpolední. Čeká nás Vánoční den v mateřské škole s nadílkou, pečením cukroví a Štědrovečerním obědem. Potom se v klidu a míru budeme těšit na dny plné radosti a hřejivého pocitu štěstí. Také Vám všem přejeame klidné a spokojené Vánoce a v novém roce hodně pevně zdraví.

Jana Jurková, učitelka

Vedení mateřské školy děkuje všem zaměstnancům za jejich celoroční svědomitou práci, aktivním rodičům za pomoc při organizování společných akcí a přeje všem pohodové svátky vánoční, hodně zdraví a štěstí v roce 2010.

Juráková Stanislava, řídící učitelka

Ze sportu

Poděkování

Oddíl kopané TJ Kotouč Štamberk děkuje za podporu činnosti, zejména pak Městskému úřadu Štamberk, firmám Šmíra-Print s. r. o. a Elektropohony spol. s r. o. za finanční pomoc na rozvoj kopané ve městě Štamberku. Sponzorské dary budou využity pro zakoupení výstroje hráčům a pomůcek pro zkvalitnění tréninkového procesu. Vedení oddílu oceňuje dlouhodobý zájem výše uvedených sponzo-

rů o sportovní dění v našem městě a těší se na další spolupráci.

*Eduard Kutáč, za výbor oddílu kopané
TJ KOTOUČ ŠTAMBERK*

Bronzová medaile na mezinárodním halovém turnaji žákyň ve fotbale v Polsku

(pro ročník nar. 1995 a mladší)

Pořadatel: Gimnazjum im. T. Kosciuszki w Kietrzu (Polská republika)

Místo turnaje: Hala sportowa Gimnazjum w KIETRZU

Termín: sobota 5. 12. 2009

Začátek: 8.30 hod.

Sestava: Křenková Kateřina

Davidová Michaela
(Vajdová Nikola)

Váňová Kamila
(Milichová Kateřina)

(Tallová Veronika)
Davidová Tereza

(Kelnarová Jana)
Jurková Simona

Utkání ve skupině:

ŠTAMBERK – KIETRZ 1:1

(branku Simona Jurková)

ŠTAMBERK – DFC HLUČÍN 2:0

(branky Jurková, Davidová T.)

ŠTAMBERK – BRANICE 2:3

(branky Vajdová Nikola 2x)

Semifinálové utkání:

ŠTAMBERK – ŽILINA 0:7

Zápas o 3. místo ŠTAMBERK – DFC HLUČÍN 0:0

(2:1 na penalty) hrdinkou tohoto utkání se stala brankářka Štamberka Kateřina Křenková, jež dvě penalty chytila a navíc jednu sama proměnila, když před ní skórovala z pokutového kopu i naše nejlepší střelkyně Simona Jurková. Turnaj, jehož se účastnilo 8 týmů z Polska, Slovenska a České republiky, měl vynikající úroveň. Domácí si brousili zuby na vítězství v jubilejním 10. ročníku a cílevědomě se na něj připravovali, avšak na skutečně excelentní výkony Žiliny, která hraje neuvěřitelně běhavý a kombinačně nápaditý fotbal, neměli. Ve finále prohráli vysoko 1:5. Trenéři Štamberka pp. Jurek a Slanina neočekávali tak vysoké umístění svého družstva, přestože v roce 2008 podlehli až ve finále dívkám ze Žiliny, letos si totiž přivezli úplně nový tým, v němž z toho loňského byly pouze brankářka Kateřina Křenková (na turnajích divčích družstev pravidelně u nás hostuje z Bartošovic) a útočnice Jurková Simona. Sestavu doplnila kapitánka Kamila Váňová, její spoluhráčka z obrany Tereza Davidová, další vynikající obránce Kateřina Milichová a Nikola Vajdová. Do útoku pak trenéři měli k dispozici Veroniku Tallovou, Janu Kelnarovou (na hostování z Hostašovic) a nejmladší hráčku našeho družstva Michaelu Davidovou, jež je



stejně talentovaná jako její vynikající sestra Terežka z obrany. Obě se už nemohou dočkat, až je doplní na turnajích i jejich další sestra Marie, jež ve štramberském oddíle trénuje od svých pěti let a patří stejně jako obě sestry k očekávaným posilám dívčí kopané.

Děvčata věděla, že patří na turnaji k nejmladším družstvům, ale chtěla navázat na úspěchy svých předchůdkyň. Důsledně dodržovala taktické pokyny, vydržela se soupeřem běhat a v pravý čas zaútočit.

V prvním utkání s Kietrzem, kdy jsme dostali náhodnou branku a pak celé utkání marně útočili ve snaze aspoň vyrovnat, jsme se přesvědčili, že se vyplatí hrát až do poslední chvíle — 8 sekund před koncem utkání nařídil rozhodčí za faul domácího Kietrzu trestný kop z poloviny hřiště a Simona Jurková prudkou střelou překonala jinak dobrou brankářku domácích.

Jeden z našich tradičních soupeřů Hlučín nám měl co vrátit. Na loňském turnaji jsme jej porazili v semifinále, nyní nám chtěl porážku oplatit. Díky výborné hře našeho celého týmu, který znal kvality soupeře a vycházel důsledně ze zajištěné obrany, jsme dvěma brankami Jurkové a Terky Davidové strhli vítězství na svou stranu.

Dívky se už viděly málem ve finále a neuvědomovaly si, že každé utkání je jiné — navíc nás duel s Hlučínem stál hodně sil. To se projevilo hned v dalším utkání s Branicemi, kdy jsme se probrali až za pro nás nepříznivého stavu 0:3 a do konce utkání zbývaly necelé tři minuty. Abychom postoupili ze skupiny, museli jsme dát aspoň dvě branky — a ono to povedlo. Nikola Vajdová, jež disponuje jednou z nejtvrdějších střel v našem týmu, 2× prostřelila obranu soupeře včetně brankářky.

Se Žilinou, naším semifinálovým soupeřem, máme nepříznivou bilanci. Je to vynikající tým s dostatkem stále nových kvalitních hráček. Pokud s nimi chceme uhrát uspokojivý výsledek, pak musíme mít všechny naše nejlepší hráčky k dispozici ve vrcholné formě a v utkání se nedopustit chyb, soupeř je nemilosrdně trestá. V tomto utkání jsme neměli ani jedno, ani druhé. Bez dvou zraněných hráček jsme neměli dost sil, abychom byli důstojnými sou-

peři slovenskému týmu, jenž střídal dvě rovnocenné čtvěrky. Děvčata se dostala psychicky na dno a trenér Slanina musel použít veškerou svou výmluvnost, aby je dokázal znovu motivovat. Sám později přiznal, že tak zdecimovaný tým po prohraném utkání už dlouho zvládl, ale potěšilo jej, jak celou situaci nakonec zvládly a proti Hlučínu, jenž je čekal v boji o medaile, už podávaly zase bojovný a pozorný výkon. Soupeř už věděl, že musí hrát také opatrně, a tak utkání, v němž moc šancí na vstřelení branek nebylo, skončilo 0:0.

Penaltové prodloužení — to je vždy o duševní pohodě hráčů a celého týmu (a duševní zdraví trenérů). My jsme měli v brance Kateřinu Křenkovou a věřili jsme jí. Chytla hned první penaltu soupeře. Naše střelkyně Simona Jurková si hlavu ve střelou nelámala a málem probourala míčem zeď tělocvičny. Vedli jsme 1:0. Soupeř srovnal vzápětí střelou po zemi 1:1. Poté si míč postavila sama Křenková a nad padající brankářku dává na 2:1. Soupeř opět zkouší střelou po zemi, ale Katka Křenková se nenechala překvapit a máme bronz.

Katka Křenková byla po zásluze vyhlášena našimi děvčaty za nejplatnější hráčku družstva a následně vyhodnocena organizátory jako nejlepší brankářka celého turnaje. Naše děvčata dokázala, že z dlouhodobého hlediska má způsob práce s mládeží ve štramberském oddíle odpovídající výsledky a za úspěchy stojí nejen spolupráce obětavých rodičů s trenéry, ale podpora výboru oddílu kopané a města Štramberka, které družstvo zákyň v Polsku reprezentovalo.

Slanina Ladislav

Pozvánka na sport o Vánocích v tělocvičně

Pátek 26. 12. 2009

Vánoční rodinný volejbalový turnaj smíšených čtveřek
Startovné 300 Kč na družstvo, registrace **9.00—9.30 hodin**

Neděle 28. 12. 2009

Badmintonový turnaj — smíšené dvojice
Začátek v 9.00 hodin startovné 40 Kč/hráč

Společenská rubrika

Seznam jubilentů

leden 2010

88 let *Zdeňka Mandová*

87 let *Gabriela Geberová*

84 let *Jindřiška Chvistková*
Františka Hrabalová

82 let *Jiřina Váňová*
Jarmila Novobilská

81 let *Josef Palacký*
Dočkalová Božena

80 let *Jarmila Kelnarová*
Jindřich Bajer
Miroslav Kotek

75 let *Alena Huvarová*
Blažena Davidová
Lubomír Horuta



70 let *Rostislav Jakubec*
Miloslav Kopeček

Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilentům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Za vedení města Věra Michnová a členky SPOZ

Narozené děti:

Karolína Gaubová
Adam Górak
Aneta Karaszová
Miroslav Vybíral

Zemřeli:

Petr Bayer
Josef Dostál
Alois Hanzelka
Blanka Hruškovská
Alois Petráš
Josef Slováček
Marie Sochová
Jan Vítkovský



Kam do společnosti a za kulturou

Pozvánka na Živý betlém



Divadelní soubory a město Štramberk vás srdečně zvou na

Živý betlém

Od Adama po narození Krista

ktej se uskuteční dne **26. prosince 2009 v 15 hodin**

v prostorách **Národního sadu ve Štramberku**

Účinkují členové divadelních souborů Pod věží, Kotouč a Dětského divadelního souboru Zpěv MUDr. Mořic Jurečka a Věra Juračáková. Tanec skupina pod vedením Dagmar Jurákové

Hudební doprovod skupina Ogaři. Průvodní slovo Ing. Dana Marková

Srdečně zvou pořadatelé. Občerstvení zajištěno

Vstupné dobrovolné

Hudebníci a zpěváci ze Štramberka a okolí vás zvou na koncert

Jan Jakub Ryba
Česká mše vánoční,

který se koná v kostele sv. Jana Nepomuckého ve Štramberku

27. prosince 2009 v 17.30 hod.

Vstupné dobrovolné

(bude použito na záchranu kostela sv. Kateřiny)

Město Štramberk a Sdružení hudebníků dechového orchestru města Štramberka
vás srdečně zvou na slavnostní

Novoroční koncert

Hostující dirigent Karel Bria

Zpívají: Anna Ondáková, solistka Slezského divadla v Opava

a Peter Svetlik, solista Moravskoslezského divadla

Uvádí Tomáš Gross

Neděle 3. ledna 2010

v Kulturním domě ve Štramberku

Začátek koncertu 17.30 hod.

Vstupné dospělí 40 Kč, děti od 6 let 20 Kč



Sbor dobrovolných hasičů ve Štramberku
dovoluje si vás zvát na tradiční

HASIČSKÝ BÁL,

pořádaný v sobotu dne 16. ledna 2010

v Kulturním domě na náměstí ve Štramberku

Začátek plesu v 19.00 hod.

Hraje a zpívá skupina Largo Zdeňka Sklenovského

Vstupné 70 Kč

Občerstvení — Večeře — Bohatá tombola

Na hojnou účast se těší hasiči



Štramberští holubáři si vás dovolují
srdečně pozvat na tradiční

11. holubářský ples,

který se koná dne 23. ledna 2010

v Kulturním domě ve Štramberku

Začátek je v 19.00 hod.

K tanci a poslechu hraje skupina Radeg

Bohatá tombola a občerstvení zajištěno

Město Štamberk vás srdečně zve na svůj

20. OBECNÍ BÁL,

který se koná v pátek dne 29. 1. 2010 v Kulturním domě ve Štamberku

Začátek plesu je v 19.30 hodin

K tanci a poslechu hrají v sále hudební skupina Sága,
v malém sále hraje frenštátská cimbálová muzika Radegast

V programu vystoupí taneční skupina Hypnotic z Kopřivnice
a taneční pár latinsko-amerických tanců skupiny A — Jakub Kratochvíl a Nikol Červenková
Vstupné 110 Kč

Bohatá tombola. Pohoštění zajištěno.

Předprodej vstupenek v Městském informačním centru od 22. 1. 2010

(úterý — neděle 9.00—12.00, 12.30—16.00)

Srdečně zvou pořadatelé



Program kina Štamberk

LEDEN 2010

Neděle 3. 1. 2010 v 18.30 vst. 49 Kč

HANEBNÝ PANCHARTI

Akční, titulky, 150 min., od 15 let

Vítejte ve Druhém světové válce podle Quentina Tarantina. Vítejte ve světě, kde historická realita ustupuje lehce brutálnímu pohádkovému vyprávění jednoho z nejkontroverznějších režisérů současnosti. V hlavních rolích: Brad Pitt, Elli Roth, Diane Kruger a další.

Neděle 10. 1. 2010 v 18.30 vst. 49 Kč

LIŠTIČKY

Drama, v českém znění, 86 min., od 15 let

Od začátku je mezi sestrami něco temného, nevyřčeného, co vytváří obrovské napětí a brání jim přiblížit se k sobě. Au pair Alžběta (23) se zoufale snaží vytvořit si svůj nový domov v Irsku tím, že si chce najít chlapa za každou cenu. Částečně proto, že její skutečný domov na Slovensku bude brzy srovnán se zemí kvůli nové dálnici, ale hlavně má své osobní důvody. Její starší sestra Tina (27), zasnoubená s Irem Stevem (30), jí chce pomoci, cítí, že jí to dluží. Alžběta ale její pomoc kategoricky odmítá a zdá se, že na idylický bezstarostný život Tiny se Stevem žárí.

Neděle 17. 1. 2010 v 18.30 vst. 49 Kč

MUŽI V ŘÍJI

Komedie, v českém znění, 119 min., přístupný
Mouřínov je malá moravská díra. I silnice tam končí. A protože Mouřínováci chtějí být „průjezdni“, musí vymyslet plán, jak sehnat větší, než malé množství asfaltu na její pokračování. Klíčem k úspěchu má být Franta, introvert, mudrlant a zmatkář. Ale především mistr republiky ve vábení jelenů. A tak nápad uspořádat v Mouřínově Mistrovství Evropy ve vábení jelenů za účasti premiéra je jedinou možnou cestou k vysněné silnici. V hl. rolích:

Jaroslav Plesl, Eva Vrbková, Martin Trnavský, Jaromír Hanzlík, Marta Vančurová, Pavel Zedníček, Jaromír Dulava, Jiří Lábus, Igor Bareš, Martin Huba, Igor Chmela a další.

Neděle 24. 1. 2010 v 18.30 vst. 49 Kč

PROTEKTOR

Milostné drama, v českém znění, 100 min., od 12 let
Příběh osudového vztahu dvou lidí, kteří na pozadí válečného dramatu prožívají vlastní drama soukromé. Rozhlasový reportér Emil Vrbata a herečka Hana jsou manželé. Píše se rok 1938, atraktivní Hana slaví první úspěchy ve filmu, je obletována ctiteli. Emil žárí. Německá okupace a začátek války obrátí jejich životy naruby. Hana je konfrontována se svým židovským původem, z vyšší naděje rozběhnuté kariéry padá na dno společenského žebříčku.

Neděle 31. 1. 2010 v 18.30 vst. 49 Kč

G-FORCE

Rodinný, animovaný, český dabing, 90 min., přístupný
Producent Jerry Bruckheimer uvádí svůj první celovečerní 3D film G-Force, dobrodružnou komedii o posledních úspěších tajného vládního programu pro výcvik špiónážních zvířat. Tato špičkově vycviče-

ná morčata, vybavená nejdokonalším špionážním vybavením, zjistí, že mají osud světa ve svých prackách. Členy týmu G-Force jsou morčata Darwin, velitel jednotky, rozhodnutý za každou cenu uspět, Blaster, špičkový odborník na zbraňové systémy, který je tak trochu cvok a zbožňuje cokoli extrémního, a Juarez, sexy specialistka na bojová umění.

Připravujeme:

SVĚT 2012, LOVE AND DANCE, ZEMSKÝ RAJ TO NA POHLED, 3 SEZONY V PEKLE

Vážně a nevážně

Tradice jsou vodítkem, které je uloženo hluboko v našem podvědomí. Nejsilnějšími tradicemi jsou ty, které nedokážeme vůbec popsat, které si dokonce ani neuvědomujeme.

Ellen Goodmanová

Tradice slavit Silvestra patří k těm, které si uvědomujeme, ale nevíme od kdy se slaví a proč. Vděčíme za to gregoriánskému kalendáři, který zavedl v roce 1582 papež Řehoř XIII. Nebyl přijat okamžitě, v některých zemích se prosadil dokonce až v 19. století. Přesto se podle gregoriánského kalendáře řídí ve světě nejvíce lidí a oslavy 31. prosince jsou nejrozšířenější.

Jak asi vypadala silvestrovská noc v 19. století? Ani v nejmenším nepřipomínala bujně oslavy 21. století. Většina lidí seděla doma a zavdávala si z pořádného džbánu piva. Hospody však také byly plné, málokde se vařilo, proto občané spěchali domů k večerí. Silvestrovské veselí bylo totiž výsadou mužů. Zábavu si vytvářeli sami hosté — zpívali, vyhrávali. Santán a tingltagl byl na Silvestra až na konci 19. století.

Pokrm, které se připravovaly, byly na rozdíl od Vánoc masité. Jasně je, že počet a skladba chodů záležela na zámožnosti rodiny. Asi bychom byli překvapení z hovězího masa s cibulovou omáčkou, okurkovou omáčkou, kuřetem s květáčkem. Mezi oblíbené pochoutky patřil „cemr“ (zaječí nebo srnčí hřbet), vandičky (paštičky) s šaší, pečené koroptve a drůbky. Jídla prokládaly sladkosti. Jedlo se několik hodin a stolovníkům pomáhala při trávení slivovice a pivo. Jako zákusek se podávalo ovoce.

Na Nový rok se celé rodiny odebraly do kostela, kde bohatší měšťané ukázali, co jim naložil Ježíšek z módních doplňků. Podle tradice se jedlo něco vepřového, čočka. Nesmělo být předloženo nic s rychlýmá nohama, ploutvemi nebo křídly. Jinak by štěstí z domu mohlo utéci, uplavat nebo odletět. Muži si po dobrém obědě a krátkém odpočinku odcházeli odpo-

činout do restaurací a hospod. V 18. stol. byla populární čokoláda a později už černá káva.

Tradice slavit příchod nového roku číší sektu se prý zrodila v době třicetileté války. Lidé věřili, že zátku vystřelená z lahve zažene nepřátele. Přípitek při pozvednutí číše vynalezli už staří Řekové, později to převzali Římané a posléze celá Evropa.

Pár silvestrovských zvyků:

Věštění z bible. Jedná se o starý křesťanský zvyk, který se používá dodnes. Bible se otevře jedním prstem a naslepo se ukáže na jedno místo v textu. To má sdělit informaci, co člověka v příštím roce čeká. Podobným zvykem je i Sahání na štěstí. Z chlebového těsta se upečou malé symboly a ukryjí pod pohárky na stole. Se zavřenýma očima si vyberete svůj osud.

Loupání jablek. Z jablka olupete co nejdelší slupku a tu hodíte za sebe přes levé rameno. Uvidíte začáteční písmeno člověka, který vás miluje.

Kyvadlo pro štěstí. Použijete buď prstýnek nebo křišťál. Na konkrétní položenou otázku vám kyvadélko odpoví buď kývavým pohybem sem tam, což znamená ano, nebo kroužky, což znamená ne.

Trik se zápalkami. Dvě zápalky zapíchněte do krabičky a zapalte. Pokud se vypálené zápalky kloní k sobě, znamená to, že se váš vztah s partnerem bude vyvíjet dobře. Jinak je to špatné.

Také můžete lýt olovo jako o Vánocích, házet botou, vykládat karty.

Každý však vnímá Silvestra a následně Nový rok jinak. Někde v předvečer Silvestra zahánějí zlé duchy pomocí petard a bouchacích kuliček, jinde zvou lidi k ohňům. Někteří lidé v tichosti zpytují svědomí a jiní zase křepčí a veselí se v ulicích. Jedno je však jisté pro všechny — zase v tom následujícím roce budeme o rok starší. Jak budeme žít, záleží jen na nás.

Přejeme všem dobrým lidem hodně zdraví a pohody v celém roce 2010.

Anna Rašková



Rádková inzerce

• Připravujete svatbu, oslavu životního jubilea? Nabízíme ve výborné kvalitě natočení akce na video + speciální diskotéku (i lidovky), včetně moderování a pomoci při organizaci akce. Zaručujeme špičkovou kvalitu vaší akce za dostupnou cenu. Akci osobně realizuje dr. Vítězslav Černoch, Mořkov, tel.: 728 362 757. Včasná rezervace je nutná!

• Prodám byt ve Štramberku na Bařinách 2 + 1. V dobrém stavu, nová plastová okna, balkón. Volejte na tel. 736 141 815.



VODA – TOPENÍ – PLYN OPRAVY + MONTÁŽE + REVIZE

- montáž van, umyvadel, záchodů
- výměna kotlů, radiatorů, bojlerů
- montáž všech plyn. spotřebičů

Kašpárek Jaroslav
mob. 775 305 382

Instalatérství provádí

- montáže a rekonstrukce
- vodoinstalace
 - ústřední topení – kanalizace

Jaroslav Vahala, Dolní Bašta 372
Štramberk 742 66, tel.: 605 747 847



BONA ELECTA
dražební a realitní společnost

.....*Vaše dobrá volba*.....

Výkup nemovitostí — vaši nemovitost vykoupíme okamžitě, rychlá výplata peněz

Zprostředkování prodeje a pronájmu nemovitostí (byty, domy pozemky)

Právní poradenství * Řešení exekucí-pomoc při oddlužení nemovitostí

Bezplatné vyřízení úvěru na koupi nemovitosti — nejvýhodnější úroková sazba

Volejte zdarma 800 19 00 20

Adresa: Kopřivnice, Štefánikova 1163, budova Radnice, 9. patro

www.bonaelecta.cz • e-mail: koprivnice@bonaelecta.cz

***Víte o někom, kdo chce prodat nemovitost?
Zajímavá odměna za tip!***

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1570 ks, číslo 12/2009. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 556 812 085, e-mail: a.raskova@stramberk.cz. Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobrá.